



Nagycsaládosok Országos Egyesülete

National Association of Large Families
Landesverein Kinderreicher Familien
Association Nationale des Familles Nombreuses
1056 Budapest, Március 15. tér 8., I. em.
Számlaszám: OTP Budapest V. 11705008-20109369
Adószám: 19024471-1-41

SAJTÓKÖZLEMÉNY

A Nagycsaládosok Országos Egyesülete (NOE) fontos családbarát intézkedésnek tekinti az új tömegközlekedési tarifarendszer bevezetését

Megszűnik a sorban állás, csökken az adminisztráció – 2024. március elsejétől ingyenes lesz a közlekedés a MÁV és a Volán járatain az országban. A Nagycsaládosok Országos Egyesülete üdvözli az új tarifarendszer bevezetését a MÁV és a VOLÁN járatain.

A NOE régi álma vált valóra azzal, hogy – mások mellett – a nagycsaládosok számára ingyenessé válik az állam által működtetett tömegközlekedés a vonatok és a buszok vonatkozásában. Az anyagi nyereségen túl további fontos előnyökkel jár ez a döntés a családok számára:

- Megszűnik az utazáshoz kapcsolódó adminisztráció, a jövőben nem kell sorban állni a pénztárnál, az automatáknál, az így megspórolt időt a készülődésre lehet fordítani. megszűnik az aggodalom, hogy hányan lesznek a pénztárnál, s így sok idegeskedés, kellemetlenség szűnik meg.
- További előny, hogy ezzel az adminisztrációs terhek is csökkennek, valamint azokat az utakat is vállalhatják a családok, amelyet eddig az anyagi vonatkozások és más kényelmetlenségek miatt nem vállaltak. Ezáltal kicsit jobban kinyílik számukra a világ, hiszen az utazás szabadságot ad, lehetővé teszi, hogy könnyebben elérjenek gyermek- és kulturális programokat, sport- és más szabadidős tevékenységeket, kiránduljanak.
- Emellett több tízezer forint marad a családok zsebében, amit szintén a gyermekekre, a közös családi programokra, vagy más, számukra fontos dolgokra tudnak költeni. Ilyen értelemben az új tarifarendszer egyfajta családi pótlék-emelésnek is felfogható.

Különösen fontos, hogy a 14 év alatti gyermekek utazásának ingyenessé tétele nem korlátozódik a nagycsaládosokra, az minden családra vonatkozik, minden gyermeket nevelő szülőt érint. Így az iskoláztatással járó költségek minden családnál ezzel a tétellel is csökkennek. Az intézkedés újabb lépés abba az irányba, hogy mindenki megtapasztalja: a több gyermek vállalása nem jelenti a szegénység vállalását.

Budapest, 2024. január 10.

Kardosné Gyurkó Katalin s.k.
a Nagycsaládosok Országos Egyesületének elnöke

További információ: Forgács Laura, NOE sajtó, +36 70 417 7508, forgacs.laura@noe.hu

Az 1987-ben alakult Egyesület jelenleg az egész országban több mint 250 helyi közösséggel és mintegy 15.000 tagcsaláddal rendelkezik. Az országos munkát hét regionális központ segíti. Önkénteseink száma megközelíti az 1500 főt. A NOE a családok közösségépítésén és értékőrzésén túl – melynek középpontjában a házasság és az élet védelme, az anyaság tisztelete áll – ellátja a családok érdekvédelmét és országos, valamint helyi rendezvényein vidám kapcsolatépítésre, szórakozásra is lehetőséget nyújt.

E-mail: noe@noe.hu • Homepage: <http://www.noe.hu>

• Titkárság (tel/fax): 235-0945

Félfogadási idő: szerda 10-16, péntek 10-13.30